刷1元的卡坐2元的路 长线公交车拿逃票没辙

是占便宜,是车

自从长线路公交实行无人售票后,逃票现象层出不穷。据了解,有的乘客投一元的币或刷一元路程的卡, 却坐两元的路。对此,乘客认为,公交公司没有提供换零钞的地方是逃票的主要原因,因为很多乘客没有零 钱,多投币又不愿意,希望公交提供换零钞服务。

反映:公交逃票现象严重

102路公交车途经28个公交站点,是 目前兰州最长的公交运营线路。据兰州公交 集团工作人员介绍,这路车目前逃票现象最 工作人员称,该路车全程共分为4个 路段计价,从最西头的西固枢纽站至秀川站 是 1 元钱票价, 至西站是 1.5 元钱的票价, 再至南关什字站的票价是2元钱,最后到达 终点站火车站的票价是 2.5 元钱。因此,102 路公交车不仅在上车处安置了-·个公交刷 卡器,在下车门旁边的栏杆上也安置了一 刷卡器,为的是让上车的乘客在前门处刷 卡,下车时在后门处再刷一遍,从而达到坐 多长的路刷多少钱的目的。

"然而有些乘客就看准了这一机会,从 西固终点站上车刷完卡,趁着车厢人多的时 候在后门下车处再刷一遍卡,却不下车,而 是到第3个计价路段甚至是火车站的终点站下车。"102路车西固调度站工作人员张 女士告诉记者,不少乘客刷8角5分钱的 卡,坐2个计价路段,甚至是4个计价路段 的情况特别严重。

体验: 逃票现象确实存在

1月13日早晨8时10分,记者乘上 102路6330号公交车,车厢内挤满了乘客。

当车进入西站公交车站,乘客一个接一 个地刷下车卡并下车。可几声刷卡声响后, 却没一人下车,于是,驾驶员问了一声:"刷 卡的乘客到哪儿下车?"这时,刷过卡的有的站着不动,有的钻进人群悄然无声,一个彪 形大汉站在后门旁大声喊道:"把你的车开! 后面好几人打了卡,都没下车,你管得着 吗?"驾驶员无奈只能关好后门,继续开车。

1月14日上午11时30分,记者坐上 ·辆从西固公交枢纽站始发自编号为 6319的 102路公交车,一名从公交枢纽站 上车,身着黄色衣服的女孩引起了记者的注 意。上车刷卡后,她就和同伴攀谈起来,随后 女孩和同伴一起在后车门刷卡,车到玉门街 车站后女孩的同伴就下车了,剩下黄衣女孩 一个人,直到西站才下车

行驶途中,司机章师傅提醒从牌坊路上车的一名男乘客:"到南关什字票价两块五。"但是该男子投币两元后就不愿再补票, 经过司机的再三解释,最终补齐差价



乘客上车投币。 本报记者 党运 摄

呼吁:希望乘客文明乘车

公交六公司 K102 路车的刘书记介绍 说,102路公交车以多票制分段计价的方式 收费,自2013年6月取消售票员以来,该车 实行无人售票制度。这就让一些乘客打起了 乘车费的主意,不少乘客提前打卡,延站下 投币的乘客也是只投一元,超站下车 "不少司机反映,乘客投的都是一元钱,存在零票多打卡少的情况。"刘书记告诉记者,由 于乘客多,究竟乘客乘车多坐了几站司机也 不清楚。就打卡少的问题,他们做过统计, 102路50多辆车运营一天光打卡就少了 3000 多元钱,加上零票一天的损失达到 5000多元。

就此情况,公交六公司多次向上级部门 反映情况,希望可以将102路车票价改成全 程2元固定价格,但一直未得到物价部门批

据悉,除102路公交车外,50路、77 路、103路公交车这些不是一票制的公交车 都有逃票现象,尤以102路车情况严重。

该工作人员表示,预防逃票,除需要乘 客提高自身素质之外,只能依靠市民参与监 督,希望乘客不要逃票,能做到文明乘车。

乘客: 兑换零钞加强服务

在记者的采访中,市民认为经常乘坐公 交车逃票的只是极少数人,而且部分逃票行 为也是由于公交服务不到位造成的。部分市 民认为,由于乘客身上没有零钱,公交站点 和公交车上又没有兑换零钱的业务,导致乘 客不得已少投钱的事情经常发生,希望车上 设置给乘客换零钱的地方

就 102 路公交车逃票的现象, 乘客梁女 士告诉记者:"我在西固上班,家住在兰通厂 每天上下班经常乘坐 102 路公交车,票价是 15元。"这就让她很纠结,15元的票价,1元还 好办,很多时候没有5角零钱,"投两元又觉得 吃亏,有些乘客直接选择投币1元了事。" "我平时开车上班,遇到限号的日子就从

牌坊路乘坐 102 路公交车到邮电大楼站下 车,投3元钱我都可以接受,就是这2.5元,有 时候真的找不出5角零钱。"郭先生抱怨道

"如果公交集团能加强服务,提供兑换 零钞的地方, 我想逃票的现象会有很大改 观,毕竟很多人不会贪图1元、5角的便 "乘客干先生说。

本报首席记者 张鹏翔 见习记者 马 成斌 实习生 陈怡洁 盛雨飘飘

今日起至2月15日 甘肃股交中心 "兴陇宝"开户送话费

A07

为更好地服务省内实体经济,拓宽投资者 与企业对接的投融资渠道,甘肃股权交易中心 "兴陇宝"平台将于 2015 年 1 月 15 日至 2015 年 2 月 15 日开展"开户送话费"活动,凡在此 期间成功开户并绑定银行卡的客户均可获得 10 元话费。

据悉,甘肃股权交易中心"兴陇宝"省级投 融资创新平台自上线以来便受到广大投资者的 青睐,截至 2015 年 1 月 13 日,"兴陇宝"平台 共成功发行 15 支产品,募集资金达 3.55 亿,注 册绑定用户近千人。

投资者可以通过多种方式办理开户,特别 是投资者可以网上自助开户,从而进行投资理 财。"兴陇宝"网站是甘肃股权交易中心股份有 限公司旗下的互联网金融平台。网站主要秉承 甘肃股权交易中心的经营理念,是为甘肃省内 中小微企业提供股权(债权)众筹、债券转让及 多元化投融资方式的互联网金融服务。借助互联网的模式,推广各类中小微企业小额融资项 目,吸引更多的本地投资者参与。

甘肃股交中心立志将"兴陇宝"网站打造 成为甘肃本地实体经济服务的知名互联网金 融平台。

活动详情,请关注"兴陇宝"网站!

客服热线:400-6341-666

网址:http://www.xl-bao.com/ 微信:gs-otc

地址:甘肃省兰州市城关区庆阳路75-6 号中科银座大厦东侧 (范海瑞)

租赁合同未到期 酒店竟被安上卷闸门

承租方:强行封门影响生意 出租方:不是己为毫不知情

本报讯(记者王学涛 张学江)1月14日上 午11时许,七里河武威路的味力源宴会厅经 理熊先生反映称,在租赁合同还未到期的情况 下,房屋出租方兰州倚能电力(集团)有限公司房 产经营分公司强行封堵酒楼大门,并为宴会厅安 上了卷闸门,严重影响酒楼营业。记者从兰州倚能 电力(集团)有限公司房产经营分公司了解到,该 房产的产权在2014年12月10日已变更,到底 谁堵门谁给酒店安装卷闸门他们并不知情。

合同未到期 酒店竟被安上卷闸门

1月14日13时许,记者来到七里河武威 路的味力源宴会厅看到,该酒楼已经停止营 业,酒楼被装上了崭新的卷闸门。

据承租人熊先生介绍,2008年10月10 日,他与兰州鸿远电力有限公司就七里河区武 威路的味力源宴会厅所在的铺面签订了一份5 年的合同,每月的租金为5000元,2013年10月9日到期。在此过程中兰州鸿远电力有限公 司变更为兰州倚能电力集团,在租赁合同到期前的2013年7月29日,他与兰州倚能电力(集 团) 有限公司房产经营分公司另外签订了一份 租赁合同,期限为5年,并缴纳了保证金。

"新签署的租赁合同在2018年到期,而现 在该公司负责人却告诉我房子已经出售,在元 旦过后的几天,该公司数十人曾多次上门找事,并且给酒店安上卷闸门。"熊先生告诉记 然而当记者要求熊先生出示新签署的房屋 租赁合同时,熊先生表示新签的合同在倚能电 力(集团)有限公司房产经营分公司负责人签字 盖章之后,就始终没有交到他的手中。

房屋产权已变更 安门一事不知情

1月14日14时许,记者来到兰州倚能电 力(集团)有限公司房产经营分公司了解情况, 据该公司负责人叶经理介绍,该房产的产权在 2014年12月10日已经变更, 而酒店被安卷 闸门一事他们也并不知情

"如果我们已经签订新的合同怎么可能对 房产进行出售,由于房子的产权变更,房子现 在已经不属于倚能集团,对于酒店被安装卷闸 门一事绝对不是我们所为。"叶经理说。然而在记者问及是否与熊先生签订新的房产租赁合 同时,叶经理一再询问记者是否看到了新的租 赁合同,始终避免正面回答记者问题。

事实只有一个,我们现在希望双方可以 通过法律程序解决此事。"叶经理告诉记者。